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Die Länge des Zylinder kann vernachlässigt werden, da sich die Länge proportional zum Gesamt- und Teilvolumen verhält.Fläche des gesammten Kreisquerschnitt: 0.5 * r ** 2 *  ( α − sin α) = AUnd bei einem Volumen von 75% enspricht A nicht 100% (1.00) sondern 75% (0.75) des gesammtenKreisquerschnittes.Daher muss das Kreissegment 0.75 * A = 0.75 * r ** 2 * pi  sein.Fläche des ganzen Kreissegemntes ist: pi * r ** 2Die Differenz pi * r ** 2 - 0.5 * r ** 2 (a - sin a) entspricht: 0.75 * r ** 2 * piDaraus folgt (Gleichsetzen der Formeln)pi * r ** 2 - 0.5 * r ** 2 (a - sin a) = 0.75 * r ** 2 * pi | /r ** 2pi - 0.5 * (a - sin a) = 0.75 * pi | - pi- 0.5 * (a - sin a) = -0.25 * pi| / 0.5sin a - a = -0.5 * pi| Bewiesen-> a = sin a + 0.5 * pi | Iterationsformel
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F(phi) = 0.5 * pi + sin phi | Iterationsformelg(phi) = h(phi)sin phi = phi - 0.5 * piSchnittpunkt / Fixpunkt liegt zwischen pi/2 und piDaher Fixpunktiteration ab 2phi = 132.364
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h = r - r * cos(phi/2)




